

«ОДИН – МНОГО»

Цель: закрепление в речи детей различных типов окончаний имён существительных.

Взрослый бросает мяч ребёнку, называя имена существительные в единственном числе. Ребёнок бросает мяч обратно, называя существительные во множественном числе. (мяч можно заменить любой мягкой игрушкой)

Пример:

| | |
|--------------|--------------------|
| Стол – столы | стул – стулья |
| Гора – горы | лист – листья |
| Дом – дома | носок – носки |
| Глаз – глаза | кусок – куски |
| День – дни | прыжок – прыжки |
| Сон – сны | гусёнок – гусята |
| Лоб – лбы | тигрёнок – тигрята |

